1° TEA. NETPOYNOAEQS
AIATQONIZMA 1°° TETPAMHNOY
MAOHMA: AATEBPA EN. NAIAEIAZ
AIAAKTIKH ENOTHTA: TPITONOMETPIA

ZHTHMA 1°

A. Na xapoaktnpioete oav owoto N Adbo¢ ta napakatw:

1. H cuvaptnon f(x) = epx eivaw meplodikn pe nepiodo 7' =27

2. H ouvdptnon f(x) = odx éxeL nedio oplopov to ovvolo {x € R/nux # 0}

1 2
3. H e§iowon ouvx=—5 €XEL OTO dLactnpa |:%,7Z':| Auon ™) ywvia ?7[

4. H ouvaptnon f(x)=nu2x+r) éxeLnepiodo T=2rx

Ul

. H e§iowon epx =—/3 éxeL AOOELG TIG ywVieGx = k7T + %,K e’

()]

. H g§iowon nux=oa, pue a>1 eivaw advvarn

~

. H ouvdptnon f(x)=-3nux éxeL 6OVOAo Tuiv 0 [-3,3]

B. g KGOg pia npotaon va eMAEEETE TN CWOTH AMAVINON:
1. M TG TPLYWVOLETPLKEG CUVAPTHOELG
f(x) =nux, g(x) = ovvx, h(x) = epx LOXVEL:
a.H f eivaraptia, B.H g eivaw nepprrry, y. H /2 gival apria,
6.0 f xarg eivanadptieg, €.0L [ xkarh eivalmePPLTEG KaLn g AptTiaL

3r . .
2. Av EX <a< P <2mr,tote Oa LoxvEL OtL:

a. cuva < ouvp, B. ouva >cuvB, vy. edpa>edpp, 6.oda<cdp,
€. Tinote anod ta nponyovueva

T . .
3.Av 5< a < B < ,tote Oa LoXVEL:

o. nua < nupB, B. cuva<ouvB, y. edpa >epB, 6. oda>cdp
€. TLMOTE Ao ta NPonyoupHEVA

( MONAAEZ 10X 2.5 =25)

ZHTHMA 2°

‘Eotw n ouvaptnon /(x)=-4nu2x.

A. Nowa gival n péyLotn Kat oo n EAGXLOTN TWWA TG /2;

B. Nowa gival n mepiodog tng cuvaptnong /;

. Na oxebiaoete tn ypadikn napdotaon tng /2 o€ Stactnpa MAATOUG pLag neplodou
(MONAAES 10 + 5 + 10 =25)



ZHTHMA 3°
A. Na Aboete tv e€icwon: 3ovv’x —nu’x—3=0

B. Ot eTtrioLeg MWANCELG EVOG BLOKNXAVLKOU TTPOLOvVTOoG (o€ XIALASEG Koppatia) divovtat
’ ’ ’ ’ 7Z-t I 4 4 ’
KOTA TTPOCEYYLoN Ao tov tuno S =60+ 2077#?' onou t o xpovog o€ €tn pe t=1 va

avtiotolyet oto 2001 ko 0<r<20.
i. Na Bpeite molo £10¢ oL TwARoeLg eivat 70000 KO pATLAL.
ii. Not Bpeite oL0 £T0G EXOUHE TO HEYAAUTEPO APLONO MWANCEWV KOl TOOEG Elvalt
OLUTEG.
( MONAAES 15 +15 +20 =50 )

KAAH ENITYXIA




